
４　調査結果
　別紙のとおり

龍ケ崎市次期最上位計画策定に向けた高校生対象アンケート　調査結果概要

　次期最上位計画策定に当たり，まちづくり市民アンケートでは対象外となってしまう高校
生の意見を聴取し，計画策定の参考とするために実施したものである。

　　　 うち，竜ヶ崎第一高等学校：５１４票（２年生：２３９票，３年生：２７５票）

　　　　　　 竜ヶ崎第二高等学校：３０３票（２年生：１６０票，３年生：１４３票）

　　　　　　 竜ヶ崎南高等学校：１８８票（２年生：９９票，３年生：８９票）

　　　　　　 愛国学園大学附属龍ケ崎高等学校：５８票（２年生：３１票，３年生：２７票）

　(2) 回収数：４６７票（うち，市内在住者：１９４票，市外在住者：２７３票）

　(3) 回答率：４３．９３％

　(2) 調査方法
　　　オンラインによるアンケート（Ｇｏｏｇｌｅフォームを使用）

　(3) 調査期間
　　　令和３年６月２日～６月２５日の２４日間

３　配布・回収状況
　(1) 標本数：１，０６３票

１　調査の目的

２　調査方法
　(1) 調査対象者
　　　市内の高等学校（４校）に通学する２年生・３年生



次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市内在住者）

【問１】あなたが在学している高等学校をお答えください。
竜ヶ崎第一高等学校 47
竜ヶ崎第二高等学校 129
竜ヶ崎南高等学校 5
愛国学園大学附属龍ケ崎高等学校 13

n= 194

【問２】あなたの性別をお答えください。
男性 73
女性 104
答えたくない 17

n= 194

【問３】あなたの学年をお答えください。
２年生 115
３年生 79

n= 194

【問４】高校卒業後の進路についてお答えください。
進学を希望している⇒問５へ 139
就職を希望している⇒問５へ 31
まだ分からない⇒問６へ 24

n= 194

【問５】進学先・就職先はどのような場所を希望していますか。
龍ケ崎市内 9
龍ケ崎市外でも自宅から通える場所 88
自宅から通えない場所(関東圏内) 23
自宅から通えない場所(関東圏外) 4
まだ分からない 46

n= 170
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24, 12.4%

【問４】高校卒業後の進路についてお答えください。
n=194

龍ケ崎市内, 

9, 5.3%

龍ケ崎市外でも自宅から通

える場所, 88, 51.8%

自宅から通えない場所

(関東圏内), 23, 13.5%
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46, 27.1%

【問５】進学先・就職先はどのような場所を希望して

いますか。n=170
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市内在住者）

【問６】龍ケ崎市の住み心地について，どう思われますか。
住みよい 59
どちらかといえば住みよい 95
どちらかといえば住みにくい 34
住みにくい 6

n= 194

【問７】あなたは龍ケ崎市に愛着を感じていますか。
いつも感じている 27
時々感じている 96
あまり感じない 56
全く感じない 15

n= 194

【問８】龍ケ崎市の良いところ，好きなところは何ですか。（最大３つまで選択してください。）
豊かな自然がある 80 41.2%
歴史と伝統がある 28 14.4%
交通の便が良い 27 13.9%
多種多様な働く場がある 1 0.5%
買い物などの日常生活が便利である 66 34.0%
教育・文化・スポーツの施設や環境が整っている 31 16.0%
福祉・保険・医療の施設や環境が整っている 6 3.1%
道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基盤施設が整っている 10 5.2%
治安が良く安心・安全に暮らせる 26 13.4%
災害の危険性が少ない 44 22.7%
活気とにぎわいがある 4 2.1%
落ち着きと安らぎがある 53 27.3%
地域の交流・コミュニティ活動が活発である 15 7.7%
地域の住民同士のつながりが強い 14 7.2%
将来の発展が期待できる 2 1.0%
都市としての個性や特徴がある 11 5.7%
その他 10 5.2%

n= 194
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どちらかといえば住みよい, 

95, 49.0%
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10，5.2%
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44，22.7%
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豊かな自然がある

歴史と伝統がある

交通の便が良い

多種多様な働く場がある

買い物などの日常生活が便利である

教育・文化・スポーツの施設や環境が整っ

ている

福祉・保険・医療の施設や環境が整ってい

る

道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基

盤施設が整っている

治安が良く安心・安全に暮らせる

災害の危険性が少ない

活気とにぎわいがある

落ち着きと安らぎがある

地域の交流・コミュニティ活動が活発であ
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地域の住民同士のつながりが強い

将来の発展が期待できる

都市としての個性や特徴がある

その他

【問８】龍ケ崎市の良いところ，好きなところは何で

すか。（最大３つまで選択してください。）n=194
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市内在住者）

【問９】龍ケ崎市の物足りないところ，嫌いなところは何ですか。（最大３つまで選択してください。）
豊かな自然がない 9 4.6%
歴史と伝統がない 5 2.6%
交通の便が悪い 77 39.7%
多種多様な働く場がない 21 10.8%
買い物などの日常生活が不便である 38 19.6%
教育・文化・スポーツの施設や環境が整っていない 17 8.8%
福祉・保険・医療の施設や環境が整っていない 10 5.2%
道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基盤施設が整っていない 7 3.6%
治安が悪く安心・安全に暮らせない 38 19.6%
災害の危険性が高い 9 4.6%
活気とにぎわいがない 39 20.1%
落ち着きと安らぎがない 10 5.2%
地域の交流・コミュニティ活動が活発でない 15 7.7%
地域の住民同士のつながりが弱い 19 9.8%
将来の発展が期待できない 42 21.6%
都市としての個性や特徴がない 52 26.8%
その他 14 7.2%

n= 194

【問１０】龍ケ崎市で一番好きな（お気に入りの）場所やモノを１つだけ記入してください。
たつのこまちモール 22
自宅 20
たつのこやま 19
コロッケ 16
特になし 16
公園 11
たつのこアリーナ 10
自分の通う高校 9
たつのこ 7
コンビニ 5
まいりゅう 4
マクドナルド 4
その他 51

n= 194

【問１１】高校を卒業しても，龍ケ崎市に住み続けたいと思いますか。
ずっと住み続けたい⇒問１３へ 19
どちらかといえば住み続けたい⇒問１３へ 57
あまり住み続けたいとは思わない⇒問１２へ 41
住み続けたくない⇒問１２へ 26
分からない⇒問１３へ 51

n= 194
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たつのこまちモール, 

22, 11.3%

自宅, 20, 10.3%

たつのこやま, 19, 9.8%

コロッケ, 16, 8.2%

特になし, 16, 8.2%

公園, 11, 5.7%たつのこアリーナ, 10, 5.2%

自分の通う高校, 9, 4.6%

たつのこ, 7, 3.6%

コンビニ, 5, 2.6%

まいりゅう, 4, 2.1%

マクドナルド, 4, 2.1%

その他, 51, 26.3%

【問１０】龍ケ崎市で一番好きな（お気に入りの）場

所やモノを１つだけ記入してください。n=194

ずっと住み続けたい⇒問１３へ, 19, 

9.8%

どちらかといえば住み続けたい⇒問１３へ, 

57, 29.4%

あまり住み続けたいとは思わない⇒問１２へ, 41, 

21.1%

住み続けたくない⇒問１２へ, 

26, 13.4%

分からない⇒問１３へ, 51, 

26.3%

【問１１】高校を卒業しても，龍ケ崎市に住み続けた

いと思いますか。n=194

3



次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市内在住者）

【問１２】その理由は何ですか。（最大３つまで選択してください。）
買い物などの日常生活が不便 25 37.3%
交通が不便 23 34.3%
治安が良くない 16 23.9%
娯楽施設や遊ぶ場所が少ない 34 50.7%
まちに魅力や活気がない 19 28.4%
親しい友人や同世代が少ない 4 6.0%
自然が少なく生活環境が良くない 0 0.0%
市周辺に希望する就職先がない 21 31.3%
実家を離れたい 8 11.9%
地元やその近くで生活したい 1 1.5%
その他 6 9.0%

n= 67

【問１３】高校に入学以降，龍ケ崎市内でどのような市民活動やボランティア活動に参加したことがありますか。（最大３つまで選択してください。）
清掃・環境美化活動 62 32.0%
防犯・防災活動 11 5.7%
子ども会活動 15 7.7%
区・自治会・町内会等の活動 8 4.1%
趣味のサークル活動 7 3.6%
スポーツボランティア（イベント協力，指導者等） 15 7.7%
地域のイベント活動（お祭り，伝統文化等） 27 13.9%
小中学校ボランティア派遣事業（市と高校の連携事業） 10 5.2%
参加したことがない 105 54.1%
その他 5 2.6%

n= 194

【問１４】高校を卒業した後も，龍ケ崎市や龍ケ崎のまちを応援したい（龍ケ崎市や街づくりに関わりたい）と思いますか。
応援したい（関わりたい）⇒問１５へ 39
どちらかといえば応援したい（関わりたい）⇒問１５へ 70
どちらともいえない⇒問１６へ 71
どちらかといえば応援したくない（関わりたくない）⇒問１６へ 2
応援したくない（関わりたくない）⇒問１６へ 12

n= 194

【問１５】どのような応援や関わりをしたいと思いますか。（あてはまるもの全てを選択してください。）
龍ケ崎市内のスポーツ・文化施設や公園などを訪れる 44 40.4%
龍ケ崎市内の小売店や商業施設で買い物をしたり，飲食店を利用する 44 40.4%
龍ケ崎市内のイベントやお祭りなどの運営に協力したり，参加する 55 50.5%
市民活動やボランティア活動に協力したり，参加する 27 24.8%
卒業した高校を訪れたり，運動部やサークル活動を応援する 28 25.7%
その他 0 0.0%

n= 109
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市内在住者）

【問１６】龍ケ崎市は将来どのようなまちであってほしいですか。なってほしいまちのイメージを次の中から選んでください。（最大３つまで選択してください。）

医療や福祉サービスが充実したまち 50 25.8%
子育て環境や教育環境が整ったまち 64 33.0%
文化芸術活動やスポーツが盛んなまち 26 13.4%
災害に強く，犯罪が少ないまち 66 34.0%
自然が豊かで，環境にやさしいまち 59 30.4%
都市景観や居住環境の整ったまち 26 13.4%
交通や買い物が便利なまち 86 44.3%
商工業や農業，観光などが盛んなまち 19 9.8%
地域活動や市民活動が盛んなまち 15 7.7%
地域の伝統や歴史を大切にするまち 13 6.7%
地域の住民同士のつながりが強いまち 11 5.7%
その他 6 3.1%

n= 194

【問１７】龍ケ崎市から発信される情報を得る主な手段は何ですか。（あてはまるもの全てを選択してください。）
広報紙「りゅうほー」 87 44.8%
政策情報誌「未来（あす）へ」 8 4.1%
市公式ホームページ 32 16.5%
メール配信サービス 24 12.4%
市公式フェイスブック 3 1.5%
市公式ツイッター 11 5.7%
市公式LINE 9 4.6%
コミュニティセンター等の掲示板 6 3.1%
防災無線 32 16.5%
市からの情報は得ていない 58 29.9%
その他 2 1.0%

n= 194

【問１８】ＳＤＧｓ（Sustainbable Development Goals）について，どのようなことか内容を知っていますか。
よく知っている 33
おおむね知っている 79
あまり知らない 27
全く知らない 55

n= 194

【問１９】ＳＤＧｓを意識しながら生活や行動をしていますか。
いつも意識している 18
まれに意識している 88
ほとんど意識しない 88

n= 194
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【問１６】龍ケ崎市は将来どのようなまちであってほしい

ですか。なってほしいまちのイメージを次の中から選んで

ください。（最大３つまで選択してください。）n=194

87，44.8%

8，4.1%

32，16.5%

24，12.4%

3，1.5%

11，5.7%

9，4.6%

6，3.1%

32，16.5%

58，29.9%

2，1.0%

広報紙「りゅうほー」

政策情報誌「未来（あす）へ」

市公式ホームページ

メール配信サービス

市公式フェイスブック

市公式ツイッター

市公式LINE

コミュニティセンター等の掲示板

防災無線

市からの情報は得ていない

その他

【問１７】龍ケ崎市から発信される情報を得る主な手

段は何ですか。（あてはまるもの全てを選択してください。）
n=194

よく知っている, 33, 17.0%

おおむね知っている, 79, 40.7%
あまり知らない, 27, 13.9%

全く知らない, 55, 28.4%

【問１８】ＳＤＧｓ（Sustainbable Development Goals）に

ついて，どのようなことか内容を知っていますか。
n=194

いつも意識している, 18, 9.3%

まれに意識している, 88, 45.4%
ほとんど意識しない, 88, 45.4%

【問１９】ＳＤＧｓを意識しながら生活や行動をして

いますか。n=194
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市内在住者）

【問２０】新型コロナウイルス感染症の感染拡大により，「困っている・心配と感じている」ことは何ですか。（最大３つまで選択してください。）
収入の減少 42 21.6%
支出の増加 14 7.2%
バイト先など働く場所がない 26 13.4%
学習方法の変化（リモート授業など）による負担 24 12.4%
体調不良・健康状態の悪化 24 12.4%
医療が思うように受けられない 15 7.7%
学習機会の確保・学力低下 20 10.3%
スポーツや文化活動の機会の減少 41 21.1%
外出制限による交流機会の減少 64 33.0%
感染状況や感染防止対策などの情報が得られない 9 4.6%
就職・進学など将来への不安 89 45.9%
その他 5 2.6%

n= 194

【問２１】あなたが「市長」だったら，龍ケ崎市のまちづくりについてどのようなことを一番したいと思いますか。
※自由回答は省略

n= 194

42，21.6%

14，7.2%

26，13.4%

24，12.4%

24，12.4%

15，7.7%

20，10.3%

41，21.1%

64，33.0%

9，4.6%

89，45.9%

5，2.6%

収入の減少

支出の増加

バイト先など働く場所がない

学習方法の変化（リモート授業など）によ

る負担

体調不良・健康状態の悪化

医療が思うように受けられない

学習機会の確保・学力低下

スポーツや文化活動の機会の減少

外出制限による交流機会の減少

感染状況や感染防止対策などの情報が得ら

れない

就職・進学など将来への不安

その他

【問２０】新型コロナウイルス感染症の感染拡大によ

り，「困っている・心配と感じている」ことは何です

か。（最大３つまで選択してください。）n=194

【問２１】あなたが「市長」だったら，龍ケ崎市のま

ちづくりについてどのようなことを一番したいと思い

ますか。n=194
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市外在住者）

【問１】あなたが在学している高等学校をお答えください。
竜ヶ崎第一高等学校 89
竜ヶ崎第二高等学校 135
竜ヶ崎南高等学校 4
愛国学園大学附属龍ケ崎高等学校 45

n= 273

【問２】あなたの性別をお答えください。
男性 79
女性 186
答えたくない 8

n= 273

【問３】あなたの学年をお答えください。
２年生 138
３年生 135

n= 273

【問４】あなたの居住地をお答えください。
土浦市 7
取手市 54
牛久市 70
つくば市 9
守谷市 13
稲敷市 25
美浦村 11
阿見町 14
利根町 14
河内町 18
その他の市町村（茨城県内） 18
茨城県外 5
答えたくない 15

n= 273

【問５】高校卒業後の進路についてお答えください。
進学を希望している⇒問６へ 186
就職を希望している⇒問６へ 58
まだ分からない⇒問７へ 29

n= 273

竜ヶ崎第一高等学校, 89, 

32.6%

竜ヶ崎第二高等学校, 

135, 49.5%

竜ヶ崎南高等学校, 4, 

1.5%

愛国学園大学附属龍ケ崎高等学校, 

45, 16.5%

【問１】あなたが在学している高等学校をお答えくだ

さい。n=273

男性, 79, 28.9%

女性, 186, 68.1%

答えたくない, 

8, 2.9%

【問２】あなたの性別をお答えください。n=273

２年生, 138, 

50.5%

３年生, 135, 

49.5%

【問３】あなたの学年をお答えください。n=273

進学を希望している⇒問６へ, 

186, 68.1%

就職を希望している⇒問６へ, 

58, 21.2%

まだ分からない⇒問７へ, 

29, 10.6%

【問５】高校卒業後の進路についてお答えください。
n=273

土浦市, 7, 2.6%

取手市, 54, 19.8%

牛久市, 70, 25.6%

つくば市, 9, 3.3%守谷市, 13, 4.8%

稲敷市, 25, 9.2%

美浦村, 11, 4.0%

阿見町, 14, 5.1%

利根町, 14, 5.1%

河内町, 18, 6.6%

その他の市町村（茨城県内）, 

18, 6.6%

茨城県外, 5, 1.8%
答えたくない, 15, 5.5%

【問４】あなたの居住地をお答えください。n=273
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市外在住者）

【問６】進学先・就職先はどのような場所を希望していますか。
龍ケ崎市内 0
龍ケ崎市外でも自宅から通える場所 116
自宅から通えない場所(関東圏内) 41
自宅から通えない場所(関東圏外) 10
まだ分からない 77

n= 244

【問７】龍ケ崎市の住み心地について，どう思われますか。
住みよい 30
どちらかといえば住みよい 138
どちらかといえば住みにくい 66
住みにくい 39

n= 273

【問８】あなたは龍ケ崎市に愛着を感じていますか。
いつも感じている 10
時々感じている 101
あまり感じない 111
全く感じない 51

n= 273

龍ケ崎市内, 

0, 0.0%

龍ケ崎市外でも自宅から通

える場所, 116, 47.5%

自宅から通えない場所

(関東圏内), 41, 16.8%

自宅から通えない場所

(関東圏外), 10, 4.1%

まだ分からない, 

77, 31.6%

【問６】進学先・就職先はどのような場所を希望して

いますか。n=244

住みよい, 30, 11.0%

どちらかといえば住みよい, 

138, 50.5%

どちらかといえば住みにくい, 66, 

24.2%

住みにくい, 39, 14.3%

【問７】龍ケ崎市の住み心地について，どう思われま

すか。n=273

いつも感じている, 

10, 3.7%

時々感じている, 

101, 37.0%

あまり感じない, 

111, 40.7%

全く感じない, 

51, 18.7%

【問８】あなたは龍ケ崎市に愛着を感じていますか。
n=273
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市外在住者）

【問９】龍ケ崎市の良いところ，好きなところは何ですか。（最大３つまで選択してください。）
豊かな自然がある 113 41.4%
歴史と伝統がある 56 20.5%
交通の便が良い 42 15.4%
多種多様な働く場がある 7 2.6%
買い物などの日常生活が便利である 88 32.2%
教育・文化・スポーツの施設や環境が整っている 44 16.1%
福祉・保険・医療の施設や環境が整っている 14 5.1%
道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基盤施設が整っている 7 2.6%
治安が良く安心・安全に暮らせる 18 6.6%
災害の危険性が少ない 15 5.5%
活気とにぎわいがある 23 8.4%
落ち着きと安らぎがある 54 19.8%
地域の交流・コミュニティ活動が活発である 10 3.7%
地域の住民同士のつながりが強い 11 4.0%
将来の発展が期待できる 5 1.8%
都市としての個性や特徴がある 18 6.6%
その他 8 2.9%

n= 273

【問１０】龍ケ崎市の物足りないところ，嫌いなところは何ですか。（最大３つまで選択してください。）
豊かな自然がない 9 3.3%
歴史と伝統がない 3 1.1%
交通の便が悪い 131 48.0%
多種多様な働く場がない 27 9.9%
買い物などの日常生活が不便である 41 15.0%
教育・文化・スポーツの施設や環境が整っていない 17 6.2%
福祉・保険・医療の施設や環境が整っていない 11 4.0%
道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基盤施設が整っていない 8 2.9%
治安が悪く安心・安全に暮らせない 80 29.3%
災害の危険性が高い 19 7.0%
活気とにぎわいがない 39 14.3%
落ち着きと安らぎがない 28 10.3%
地域の交流・コミュニティ活動が活発でない 11 4.0%
地域の住民同士のつながりが弱い 13 4.8%
将来の発展が期待できない 42 15.4%
都市としての個性や特徴がない 43 15.8%
その他 7 2.6%

n= 273

113，41.4%

56，20.5%

42，15.4%

7，2.6%

88，32.2%

44，16.1%

14，5.1%

7，2.6%

18，6.6%

15，5.5%

23，8.4%

54，19.8%

10，3.7%

11，4.0%

5，1.8%

18，6.6%

8，2.9%

豊かな自然がある

歴史と伝統がある

交通の便が良い

多種多様な働く場がある

買い物などの日常生活が便利である

教育・文化・スポーツの施設や環境が整っ

ている

福祉・保険・医療の施設や環境が整ってい

る

道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基

盤施設が整っている

治安が良く安心・安全に暮らせる

災害の危険性が少ない

活気とにぎわいがある

落ち着きと安らぎがある

地域の交流・コミュニティ活動が活発であ

る

地域の住民同士のつながりが強い

将来の発展が期待できる

都市としての個性や特徴がある

その他

【問９】龍ケ崎市の良いところ，好きなところは何で

すか。（最大３つまで選択してください。）n=273

9，3.3%

3，1.1%

131，48.0%

27，9.9%

41，15.0%

17，6.2%

11，4.0%

8，2.9%

80，29.3%

19，7.0%

39，14.3%

28，10.3%

11，4.0%

13，4.8%

42，15.4%

43，15.8%

7，2.6%

豊かな自然がない

歴史と伝統がない

交通の便が悪い

多種多様な働く場がない

買い物などの日常生活が不便である

教育・文化・スポーツの施設や環境が整っ

ていない

福祉・保険・医療の施設や環境が整ってい

ない

道路・上下水道・ガス等の都市（生活）基

盤施設が整っていない

治安が悪く安心・安全に暮らせない

災害の危険性が高い

活気とにぎわいがない

落ち着きと安らぎがない

地域の交流・コミュニティ活動が活発でな

い

地域の住民同士のつながりが弱い

将来の発展が期待できない

都市としての個性や特徴がない

その他

【問１０】龍ケ崎市の物足りないところ，嫌いなとこ

ろは何ですか。（最大３つまで選択してください。）n=273
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市外在住者）

【問１１】龍ケ崎市で一番好きな（お気に入りの）場所やモノを１つだけ記入してください。
自分の通う高校 35
特になし 31
たつのこまちモール 24
コロッケ 20
たつのこ 13
イトーヨーカ堂 12
コンビニ 12
たつのこやま 12
まいりゅう 8
たつのこアリーナ 7
マクドナルド 7
竜ヶ崎駅 6
その他 86

n= 273

【問１２】将来，龍ケ崎市に住んでみたいと思いますか。
絶対に住んでみたい⇒問１４へ 0
どちらかといえば住んでみたい⇒問１４へ 28
あまり住んでみたいとは思わない⇒問１３へ 89
住んでみたくない⇒問１３へ 83
分からない⇒問１４へ 73

n= 273

【問１３】その理由は何ですか。（最大３つまで選択してください。）
買い物などの日常生活が不便 24 14.0%
交通が不便 79 45.9%
治安が良くない 56 32.6%
娯楽施設や遊ぶ場所が少ない 72 41.9%
まちに魅力や活気がない 45 26.2%
親しい友人や同世代が少ない 14 8.1%
自然が少なく生活環境が良くない 3 1.7%
市周辺に希望する就職先がない 29 16.9%
実家を離れたい 8 4.7%
地元やその近くで生活したい 20 11.6%
その他 12 7.0%

n= 172

【問１４】高校に入学以降，龍ケ崎市内でどのような市民活動やボランティア活動に参加したことがありますか。（最大３つまで選択してください。）
清掃・環境美化活動 21 7.7%
防犯・防災活動 6 2.2%
子ども会活動 10 3.7%
区・自治会・町内会等の活動 6 2.2%
趣味のサークル活動 2 0.7%
スポーツボランティア（イベント協力，指導者等） 9 3.3%
地域のイベント活動（お祭り，伝統文化等） 32 11.7%
小中学校ボランティア派遣事業（市と高校の連携事業） 14 5.1%
参加したことがない 204 74.7%
その他 12 4.4%

n= 273

自分の通う高校, 35, 12.8%

特になし, 31, 11.4%

たつのこまちモール, 24, 8.8%

コロッケ, 20, 7.3%

たつのこ, 13, 4.8%

イトーヨーカ堂, 12, 4.4%
コンビニ, 12, 4.4%

たつのこやま, 12, 4.4%

まいりゅう, 8, 2.9%

たつのこアリーナ, 7, 2.6%

マクドナルド, 7, 2.6%

竜ヶ崎駅, 6, 2.2%

その他, 86, 31.5%

【問１１】龍ケ崎市で一番好きな（お気に入りの）場

所やモノを１つだけ記入してください。n=273

絶対に住んでみたい⇒問１４へ, 0, 0.0%

どちらかといえば住んでみたい⇒問１４へ, 

28, 10.3%

あまり住んでみたいとは思わない⇒問１３へ, 89, 

32.6%
住んでみたくない⇒問１３へ, 

83, 30.4%

分からない⇒問１４へ, 73, 

26.7%

【問１２】将来，龍ケ崎市に住んでみたいと思います

か。n=273

24，14.0%

79，45.9%

56，32.6%

72，41.9%

45，26.2%

14，8.1%

3，1.7%

29，16.9%

8，4.7%

20，11.6%

12，7.0%

買い物などの日常生活が不便

交通が不便

治安が良くない

娯楽施設や遊ぶ場所が少ない

まちに魅力や活気がない

親しい友人や同世代が少ない

自然が少なく生活環境が良くない

市周辺に希望する就職先がない

実家を離れたい

地元やその近くで生活したい

その他

【問１３】その理由は何ですか。（最大３つまで選択してく

ださい。）n=172

21，7.7%

6，2.2%

10，3.7%

6，2.2%

2，0.7%

9，3.3%

32，11.7%

14，5.1%

204，74.7%

12，4.4%

清掃・環境美化活動

防犯・防災活動

子ども会活動

区・自治会・町内会等の活動

趣味のサークル活動

スポーツボランティア（イベント協力，指

導者等）

地域のイベント活動（お祭り，伝統文化

等）

小中学校ボランティア派遣事業（市と高校

の連携事業）

参加したことがない

その他

【問１４】高校に入学以降，龍ケ崎市内でどのような

市民活動やボランティア活動に参加したことがありま

すか。（最大３つまで選択してください。）n=273
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市外在住者）

【問１５】高校を卒業した後も，龍ケ崎市や龍ケ崎のまちを応援したい（龍ケ崎市や街づくりに関わりたい）と思いますか。
応援したい（関わりたい）⇒問１６へ 26
どちらかといえば応援したい（関わりたい）⇒問１６へ 65
どちらともいえない⇒問１７へ 122
どちらかといえば応援したくない（関わりたくない）⇒問１７へ 19
応援したくない（関わりたくない）⇒問１７へ 41

n= 273

【問１６】どのような応援や関わりをしたいと思いますか。（あてはまるもの全てを選択してください。）
龍ケ崎市内のスポーツ・文化施設や公園などを訪れる 27 29.7%
龍ケ崎市内の小売店や商業施設で買い物をしたり，飲食店を利用する 37 40.7%
龍ケ崎市内のイベントやお祭りなどの運営に協力したり，参加する 39 42.9%
市民活動やボランティア活動に協力したり，参加する 19 20.9%
卒業した高校を訪れたり，運動部やサークル活動を応援する 42 46.2%
その他 2 2.2%

n= 91

【問１７】龍ケ崎市は将来どのようなまちであってほしいですか。なってほしいまちのイメージを次の中から選んでください。（最大３つまで選択してください。）

医療や福祉サービスが充実したまち 67 24.5%
子育て環境や教育環境が整ったまち 75 27.5%
文化芸術活動やスポーツが盛んなまち 37 13.6%
災害に強く，犯罪が少ないまち 76 27.8%
自然が豊かで，環境にやさしいまち 71 26.0%
都市景観や居住環境の整ったまち 29 10.6%
交通や買い物が便利なまち 117 42.9%
商工業や農業，観光などが盛んなまち 13 4.8%
地域活動や市民活動が盛んなまち 16 5.9%
地域の伝統や歴史を大切にするまち 19 7.0%
地域の住民同士のつながりが強いまち 22 8.1%
その他 6 2.2%

n= 273

【問１８】龍ケ崎市から発信される情報を得る主な手段は何ですか。（あてはまるもの全てを選択してください。）
広報紙「りゅうほー」 32 11.7%
政策情報誌「未来（あす）へ」 5 1.8%
市公式ホームページ 27 9.9%
メール配信サービス 12 4.4%
市公式フェイスブック 7 2.6%
市公式ツイッター 13 4.8%
市公式LINE 11 4.0%
コミュニティセンター等の掲示板 5 1.8%
防災無線 24 8.8%
市からの情報は得ていない 171 62.6%
その他 6 2.2%

n= 273

応援したい（関わりたい）⇒問１６へ, 

26, 9.5%

どちらかといえば応援したい（関わりたい）⇒

問１６へ, 65, 23.8%

どちらともいえない⇒問１７へ, 122, 44.7%

どちらかといえば応援したくない（関

わりたくない）⇒問１７へ, 19, 7.0%

応援したくない（関わりたくない）

⇒問１７へ, 41, 15.0%

【問１５】高校を卒業した後も，龍ケ崎市や龍ケ崎の

まちを応援したい（龍ケ崎市や街づくりに関わりた

い）と思いますか。n=273

27，29.7%

37，40.7%

39，42.9%

19，20.9%

42，46.2%

2，2.2%

龍ケ崎市内のスポーツ・文化施設や公園な

どを訪れる

龍ケ崎市内の小売店や商業施設で買い物を

したり，飲食店を利用する

龍ケ崎市内のイベントやお祭りなどの運営

に協力したり，参加する

市民活動やボランティア活動に協力した

り，参加する

卒業した高校を訪れたり，運動部やサーク

ル活動を応援する

その他

【問１６】どのような応援や関わりをしたいと思いま

すか。（あてはまるもの全てを選択してください。）n=91

67，24.5%

75，27.5%

37，13.6%

76，27.8%

71，26.0%

29，10.6%

117，42.9%

13，4.8%

16，5.9%

19，7.0%

22，8.1%

6，2.2%

医療や福祉サービスが充実したまち

子育て環境や教育環境が整ったまち

文化芸術活動やスポーツが盛んなまち

災害に強く，犯罪が少ないまち

自然が豊かで，環境にやさしいまち

都市景観や居住環境の整ったまち

交通や買い物が便利なまち

商工業や農業，観光などが盛んなまち

地域活動や市民活動が盛んなまち

地域の伝統や歴史を大切にするまち

地域の住民同士のつながりが強いまち

その他

【問１７】龍ケ崎市は将来どのようなまちであってほしい

ですか。なってほしいまちのイメージを次の中から選んで

ください。（最大３つまで選択してください。）n=273

32，11.7%

5，1.8%

27，9.9%

12，4.4%

7，2.6%

13，4.8%

11，4.0%

5，1.8%

24，8.8%

171，62.6%

6，2.2%

広報紙「りゅうほー」

政策情報誌「未来（あす）へ」

市公式ホームページ

メール配信サービス

市公式フェイスブック

市公式ツイッター

市公式LINE

コミュニティセンター等の掲示板

防災無線

市からの情報は得ていない

その他

【問１８】龍ケ崎市から発信される情報を得る主な手

段は何ですか。（あてはまるもの全てを選択してください。）

n=273
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市外在住者）

【問１９】ＳＤＧｓ（Sustainbable Development Goals）について，どのようなことか内容を知っていますか。
よく知っている 61
おおむね知っている 120
あまり知らない 32
全く知らない 60

n= 273

【問２０】ＳＤＧｓを意識しながら生活や行動をしていますか。
いつも意識している 18
まれに意識している 144
ほとんど意識しない 111

n= 273

【問２１】新型コロナウイルス感染症の感染拡大により，「困っている・心配と感じている」ことは何ですか。（最大３つまで選択してください。）
収入の減少 33 12.1%
支出の増加 12 4.4%
バイト先など働く場所がない 20 7.3%
学習方法の変化（リモート授業など）による負担 30 11.0%
体調不良・健康状態の悪化 49 17.9%
医療が思うように受けられない 31 11.4%
学習機会の確保・学力低下 37 13.6%
スポーツや文化活動の機会の減少 66 24.2%
外出制限による交流機会の減少 105 38.5%
感染状況や感染防止対策などの情報が得られない 18 6.6%
就職・進学など将来への不安 94 34.4%
その他 15 5.5%

n= 273

よく知っている, 61, 22.3%

おおむね知っている, 120, 44.0%

あまり知らない, 32, 11.7%

全く知らない, 60, 22.0%

【問１９】ＳＤＧｓ（Sustainbable Development Goals）に

ついて，どのようなことか内容を知っていますか。
n=273

いつも意識している, 18, 6.6%

まれに意識している, 144, 52.7%

ほとんど意識しない, 111, 40.7%

【問２０】ＳＤＧｓを意識しながら生活や行動をして

いますか。n=273

33，12.1%

12，4.4%

20，7.3%

30，11.0%

49，17.9%

31，11.4%

37，13.6%

66，24.2%

105，38.5%

18，6.6%

94，34.4%

15，5.5%

収入の減少

支出の増加

バイト先など働く場所がない

学習方法の変化（リモート授業など）によ

る負担

体調不良・健康状態の悪化

医療が思うように受けられない

学習機会の確保・学力低下

スポーツや文化活動の機会の減少

外出制限による交流機会の減少

感染状況や感染防止対策などの情報が得ら

れない

就職・進学など将来への不安

その他

【問２１】新型コロナウイルス感染症の感染拡大によ

り，「困っている・心配と感じている」ことは何です

か。（最大３つまで選択してください。）n=273
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次期最上位計画策定に向けた高校生アンケート調査結果（市外在住者）

【問２２】あなたが「市長」だったら，龍ケ崎市のまちづくりについてどのようなことを一番したいと思いますか。
※自由回答は省略

n= 273 【問２２】あなたが「市長」だったら，龍ケ崎市のま

ちづくりについてどのようなことを一番したいと思い

ますか。n=273
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